## 证券代码: 600122 证券简称: 宏图高科 公告编号: 临 2017-024

## 江苏宏图高科技股份有限公司 关于股东权益变动的提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持,未触及要约收购
- 本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化
- 上海匡时文化艺术股份有限公司和董国强先生为一致行动人, 其所持上市公司股份比例应当合并计算

## 一、本次权益变动基本情况

江苏宏图高科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 3 月 31 日收到上海匡时文化艺术股份有限公司(以下简称"匡时文化")、董国强先生的通知,截至 2017 年 3 月 31 日,匡时文化和董国强先生分别持有公司普通股 53,265,335 股、4,442,724 股,占公司普通股总股本 4.615%、0.385%,合计增持达到公司普通股总股本的 5%。

- 二、信息披露义务人基本情况
- 1、上海匡时文化艺术股份有限公司

公司名称: 上海匡时文化艺术股份有限公司

注册地址: 上海市浦东新区新城路 2 号 24 幢 304 室

注册资本: 5,000 万元

法定代表人: 陈佳

统一社会信用代码: 91310000697269703K

企业类型及经济性质:股份有限公司(非上市)

经营范围:文化艺术活动策划交流(除经纪);计算机软件、网络技术、印务技术的技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务;广告设计、制作;会务服务,展览展示服务;艺术品(不含文物)销售;实业投资,投资管理,投资咨询,企业管理咨询;商务信息咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东名称:董国强、陈佳、陶珂、朱军、郭爔文、章俊、陈琛、 吴斌、陈文彬、袁瑶

通讯地址: 上海市浦东新区新城路 2 号 24 幢 304 室

2、董国强

姓名: 董国强

性别: 男

国籍: 中国

身份证号码: 11010119650404\*\*\*\*

住所:北京市朝阳区辛店路1号\*\*\*

通讯地址:北京市朝阳区辛店路1号\*\*\*

是否拥有其他国家或者地区的居留权: 否

- 三、本次权益变动情况
- 1、匡时文化于 2017 年 1 月 19 日到 2017 年 3 月 31 日期间通过 上海证券交易所集中竞价交易系统增持公司股份 53,265,335 股,占公 司总股本的 4.615%。
- 2、信息披露义务人董国强于 2017 年 3 月 31 日通过上海证券交易所集中竞价交易系统增持公司股份 4,442,724 股,占公司总股本的 0.385%。

上述披露义务人所持宏图高科的股份不存在质押、冻结或其他权利受限的情形。

四、所涉及后续事项

本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化。根据《证券法》和《上市公司收购管理办法》等相关规定,本次公司权益变动相关信息披露义务人将按规定履行信息披露义务。公司于 2017年 4月5日在《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站披露关于《简式权益变动报告书》,敬请投资者关注。

特此公告。

江苏宏图高科技股份有限公司董事会 二〇一七年四月五日